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1. Splošno o obveznem zdravstvenem prispevku (OZP) 
 

Glede novega obveznega zdravstvenega zavarovanja izpostavljamo spodaj nekaj poudarkov. Več o 

novem prispevku z odgovori na pogosta vprašanja lahko preberete na spletni strani ZZZS: 

https://zavezanec.zzzs.si/prispevki-za-obvezno-zdravstveno-zavarovanje/obvezni-zdravstveni-

prispevek/ 

Z 31. decembrom 2023 se ukinja prostovoljno dopolnilno zdravstveno zavarovanje. S 1. januarjem 2024 

se uvaja obvezni zdravstveni prispevek (OZP). 

Prvi mesec, za katerega je potrebno plačati obvezni zdravstveni prispevek, je januar 2024. 

Za obdobje od vključno meseca januarja 2024 do vključno februarja 2025 znaša obvezni zdravstveni 

prispevek 35 EUR mesečno. Obvezni zdravstveni prispevek se uskladi enkrat letno, in sicer 1. marca z 

rastjo povprečne bruto plače v Republiki Sloveniji v preteklem letu po podatkih Statističnega urada 

Republike Slovenije. 

Obveznega zdravstvenega prispevka ni mogoče odpisati, odložiti ali plačati po obrokih. Zavarovane 

osebe so zavezane plačati prispevek, kot je določeno v zakonu, pri čemer prenos obveznosti plačila 

obveznega zdravstvenega prispevka na drugo fizično ali pravno osebo ni mogoč. 

2. OZP v programu Plače 
 

Obračun obveznega zdravstvenega prispevka (v nadaljevanju OZP) je vgrajen v program plače od 

verzije 7.197 naprej. Predlagamo, da pred odprtjem obračuna za mesec januar 2024 nadgradite 

program na zadnjo verzijo. 

Program bo samodejno odprl nov prispevek ter novo vrsto zaslužka ob prvi izbiri obračuna za leto 2024. 

Ob izbiri meseca se bo pojavilo to obvestilo: 

 

 

Tukaj izberete opcijo dodaj prispevek in program bo samodejno odprl nov prispevek v tabeli 

prispevkov. O tem vas bo program tudi obvestil: 

 

https://zavezanec.zzzs.si/prispevki-za-obvezno-zdravstveno-zavarovanje/obvezni-zdravstveni-prispevek/
https://zavezanec.zzzs.si/prispevki-za-obvezno-zdravstveno-zavarovanje/obvezni-zdravstveni-prispevek/
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Naslednje opozorilo se nanaša na vrsto zaslužka za obračun prispevka: 

 

Tudi tukaj izberite opcijo Dodaj vrsto dela. Po uspešnem odprtju nove VD vas program na to opozori: 

 

V primer, da ste zaslužek z oznako ZZ že uporabljali se vam pojavi spodnje obvestilo. V tem primeru 

pokličite na Hermes, da skupaj uredimo podatke. 

 

 

Po odprtju prispevka ter vrste dela bo program začel obračunavati OZP za izplačila dohodkov od 

januarja 2024 naprej. 
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2.1. Izjeme pri obračunu OZP 
 

V določenih primerih lahko pride do izjeme pri obračunu OZP, ko se prispevek ne obračuna. Primeri 

izjem so: 

- Izplačilo dohodka v več delih (OZP se odtegne od prvega dela prejetega dohodka) 

- Izplačilo dohodka pri več delodajalcih (OZP obračuna in odtegne glavni delodajalec po zakonu 

o dohodnini) 

- Zavarovanje po več zavarovalnih podlagah ( plačilo OZP po podlagi, po kateri je bil zavarovanec 

zavarovan 1. v mesecu)… 

Vir in več primerov: 48. člen ZZVZZ. 

V primerih, ko se OZP ne obračuna lahko v programu Plače obračun OZPja izklopite na nivoju obračuna 

(npr. drugi del izplačila dohodka) ali pri posameznem zaposlenem (npr. podjetje je za zaposlenega drugi 

delodajalec po zakonu o dohodnini). 

 

Za celoten obračun izklopite obračun prispevka na maski za urejanje obračuna: 

 

 

 

http://pisrs.si/Pis.web/pregledPredpisa?id=ZAKO213
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Informacija, da se v tekočem obračunu OZP ne bo odtegnil, je vidna tudi na oknu za zagon obračuna 

plač: 

 

Program v tem obračunu ne bo obračunal ter odtegnil OZP. 

Pri posameznem zaposlenem izklopite obračun OZP v matičnih podatkih zaposlenca (zavihek Drugi 

podatki). 
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Podatek, da se za zaposlenega ne obračuna OZP se shrani na nivoju posameznega obračuna tako, da 

jo lahko po potrebi med obračuni spreminjate. V program je vgrajena tudi avtomatika prenosa 

nastavitve v naslednji obračun tako, da se nastavitev za zaposlenega prenaša iz prejšnjega obračuna 

na naslednji. 

Če pride pri zaposlenemu do spremembe (npr. podjetje postane glavni delodajalec po zakonu o 

dohodnini) je potrebno v obračunu, ko pride do spremembe to opcijo izklopiti in od takrat naprej bo 

podjetje obračunavalo in odtegnilo prispevek. 

Za zaposlene za katere ne obračunavate OZP program ob obdelavi obračuna tudi prikaže varnostno 

opozorilo: 

 

 

2.2. Obrazec OPSV-L 
 

Na obrazcu OPSV-L je tudi dodan obračun OZP za obračune od januarja 2024 naprej. Obračun prispevka 

lahko preverite v zavihku Obračun prispevkov III. 
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V primeru, da za zavezanca prispevka ne boste obračunali lahko obračun OZP izklopite v matičnih 

podatkih zavezanca: 

 

 

 

OPOZORILO: v kolikor premije za dodatno zdravstveno zavarovanje za zaposlene odtegujete pri 

izplačilu plač, morate odtegovanje pravočasno prekiniti.  
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3. OZP v programu Pogodbeno delo 
 

V programu Pogodbeno delo je vgrajeno obračunavanje OZP od verzije 6.703 naprej. Vgradnja 

obračuna OZP je trenutno vgrajena preventivno, v kolikor bo potrebno tudi pri izplačilih obračunanih 

v tem programu, v prihodnosti obračunati prispevek. V programu bi bilo potrebno v takem primeru 

urediti pogodbe za obračun ter dodati podatek o prispevku OZP na vseh pogodbah kjer bi se ta 

prispevek obračunaval. 

 

 

 

Podobno kot pri obračunu plač je tudi v programu Pogodbeno delo mogoče izklopiti obračun prispevka 

za posameznega prejemnika: 
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Nastavitev bo program nato upošteval pri vnosu novega obračuna za izbranega prejemnika. 

Če se OZP obračuna pa lahko določite tudi na posameznem obračunu: 

 

Program bo upošteval nastavitev kot je nastavljeno na posameznem obračunu tudi, če bo nastavitev 

drugačna kot je v matičnih podatkih prejemnika. 


